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Гроші з «пральні» для резиденції: САП пояснила, як розрахувала 180 мільйонів
гривень застави для Єрмака
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Гроші з «пральні» для резиденції: САП пояснила, як розрахувала 180 мільйонів гривень застави для
Єрмака

Спеціалізована антикорупційна прокуратура при визначенні розміру застави для екскерівника
Офісу Президента Андрія Єрмака виходила із суми, виділеної на будівництво резиденції з так
званої пральні, що фігурує у справі.
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‎Про це прокурор Спеціалізованої антикорупційної прокуратури повідомила під час засідання Вищого
антикорупційного суду з обрання Єрмаку запобіжного заходу.

‎"Суму застави ми визначали з огляду на ту суму коштів, які були вкладені у будівництво
"резиденції-2", точніше - які були виділені... Тобто, майже 2 млн доларів було виділено з "пральні",
підконтрольної Міндічу і Цукерману, і також окремо кошти зараховувалися... і було вкладено у
"резиденцію-2", - сказала прокурор.

‎Пояснюючи, чому йдеться про дворазовий розмір застави, вона зазначила, що ризик переховування, як
і будь-які інші у цьому провадженні, можуть бути нівельовані.

Адвокат екскерівника ОП Ігор Фомін закликав суд відмовити стороні обвинувачення у застосуванні
запобіжного заходу до його підзахисного або відмовити у частині застосування до Єрмака тримання
під вартою і обрати йому запобіжний захід у вигляді застави.

‎У разі застосування до екскерівника ОП запобіжного заходу у вигляді застави захисник просить не
обмежувати його клієнта у пересуванні Україною, бо це може дуже негативно вплинути на діяльність
Єрмака як адвоката.

Читайте по темі: Скандально відома журналістка Ірма Крат принесла на суд над Єрмаком ікону
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«Андрей 2025» на зв’язку: Єрмак обговорював керівників НАБУ і САП із "ворожкою" Веронікою
Анікієвич

Справа "Династії": «ворожкою Єрмака» виявилась київська астрологиня Вероніка Анікієвич, — ЗМІ

Адвокат переплутав біографію Єрмака, назвавши його ексдепутатом під час судового засідання

Справа «Династії»: дружина священника УПЦ МП Дреботія, що фігурує на плівках НАБУ, пов’язана з
Чернишовим та Єрмаком
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суду
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«У мене немає таких коштів»: Єрмак заявив у суді, що не може сплатити 180 мільйонів гривень
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На Волині викрили земельну схему: майстриня манікюру «підігрувала» фірмі на 74 аукціонах
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